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КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

від 19 січня 2022 р. № 110/7 

 

Щодо пропозицій Комітету до проекту 

порядку денного сьомої сесії Верховної 

Ради України дев'ятого скликання 
 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув 

пропозиції Комітету до проекту порядку денного сьомої сесії Верховної Ради 

України дев’ятого скликання і відзначає. 

До порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання пропонується включити 82 законопроекти, з розгляду яких Комітет 

визначений головним, зокрема: 

законопроектів, підготовлених для розгляду на пленарних засіданнях і 

рекомендованих (підтриманих) на засіданні Комітету - 25; 

законопроектів, підготовлених для розгляду на пленарних засіданнях і не 

підтриманих на засіданні Комітету - 31; 

законопроектів, які готуються і доопрацьовуються Комітетом - 26. 

Крім того, на розгляді в Комітеті знаходяться 3 проекти актів, які втратили 

актуальність, а саме: 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо охорони водних біоресурсів та середовища їх існування (реєстр. № 2765), 

внесений народними депутатами України Маріковським О.В.,  

Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами 

України; 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про захист тварин від 

жорстокого поводження" щодо удосконалення захисту тварин від жорстокого 

поводження (реєстр. № 2802 від 24.01.2020), внесений народними депутатами 

України Яценком А.В., Фельдманом О.Б., Лабунською А.В., Дубілем В.О., 

Камельчуком Ю.О., та 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
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щодо проведення робіт на землях водного фонду (реєстр. № 5442 від 29.04.2021), 

внесений народними депутатами України Прощуком Е.П., Бондаренком О.В., 

Матусевичем О.Б. та іншими народними депутатами України. 

які пропонується не включити до порядку денного сьомої сесії Верховної 

Ради України дев’ятого скликання з таких причин. 

Щодо законопроекту (реєстр. № 2765). 

Верховною Радою України прийнято Закон України від 17.07.2021 № 1684-

IX "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації 

положень деяких міжнародних угод та директив Європейського Союзу у сфері 

охорони тваринного та рослинного світу", яким вже враховано частину положень 

законопроекту (реєстр. № 2765), а саме внесено аналогічні зміни до частини п’ятої 

статті 39 Закону України "Про тваринний світ". Також, відповідно до Закону 

України від 19.05.2020 № 619-IX "Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо удосконалення процедури внесення змін", мають бути 

вилучені з тексту законопроекту пропозиції щодо внесення змін до 

Кримінального кодексу України та Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. З огляду на зазначене, не буде досягнуто мети законопроекту зі 

сприяння раціональному використанню і охороні навколишнього природного 

середовища, створенню більш ефективного механізму щодо припинення 

порушень вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного 

середовища та усунення їх негативних наслідків. 

Крім того, у Верховній Раді України зареєстровано проект Закону про 

внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо 

посилення відповідальності у сфері охорони навколишнього природного 

середовища, використання природних ресурсів, реєстр. № 6175-1), поданий 

народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними 

депутатами України, в якому також враховано більшість положень законопроекту 

(реєстр. № 2765). 

Щодо законопроекту (реєстр. № 2802). 

Верховною Радою України прийнято Закон України 15.07.2021 № 1684-IX 

"Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації 

положень деяких міжнародних угод та директив Європейського Союзу у сфері 

охорони тваринного та рослинного світу", яким врегульовано питання, які є 

предметом регулювання законопроекту (реєстр. № 2802), визначені його метою і 

завданням, а саме наближення законодавства щодо охорони тварин під час 

годування до законодавства ЄС у відповідності до Угоди про асоціацію, зокрема, 

логічне завершення процесу заборони виробництва фуа-гра, розпочатого більше 

десяти років тому, а також забезпечення мінімально необхідного законодавчого 

регулювання захисту тварин від жорстокого поводження під час годування. 

Щодо законопроекту (реєстр. № 5442). 

Підкомітет з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів 

та державного моніторингу навколишнього природного середовища наприкінці 
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2021 року на своєму засіданні розглянув законопроект (реєстр. № 5442) і дійшов 

висновку, що замість нього має бути розроблено новий законопроект. Голова 

зазначеного підкомітету, народний депутат України Прощук Е.П. запропонував 

визнати законопроект (реєстр. № 5442) таким, що втратив актуальність і його 

підтримали члени Комітету. 

Крім того, Комітет на своєму засіданні 19.01.2022 розглянув лист Комітету 

з питань національної безпеки, оборони та розвідки від 16.12.2021 щодо 

визначення Комітету з питань екологічної політики та природокористування 

головним з підготовки та попереднього розгляду проекту Закону України про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення 

соціального захисту осіб рядового і начальницького складу служби цивільного 

захисту та деяких інших осіб (реєстр. № 5609 від 03.06.2021), внесеного 

народними депутатами України Бондаренком О.В, Прощуком Е.П.,  

Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України, а також 

альтернативного проекту Закону України про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо забезпечення соціального захисту осіб рядового 

і начальницького складу служби цивільного захисту та деяких інших осіб (реєстр. 

№ 5609-1 від 22.06.2021), внесеного народними депутатами України 

Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В. та іншими народними депутатами України. 

Комітет прийняв рішення погодитися з цією пропозицією, тому зазначені 

законопроекти мають бути включені до проекту порядку денного сьомої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання і записані за Комітетом з питань 

екологічної політики та природокористування після прийняття відповідного 

рішення керівництвом Верховної Ради України. 

 

Зважаючи на викладене, Комітет      в и р і ш и в: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Затвердити пропозиції Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування до проекту порядку денного сьомої сесії Верховної Ради 

України дев'ятого скликання. 

3. Доручити Голові Комітету Бондаренку О.В. та керівнику секретаріату 

Комітету Борисюку М.М. внести корективи до зазначених пропозицій за 

результатами завершення роботи шостої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання. 

4. Відповідно до доручення Голови Верховної Ради України  

Стефанчука Р.О. надіслати пропозиції Комітету до проекту порядку денного 

сьомої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання в Апарат Верховної 

Ради України для їх узагальнення. 

 

 

Голова Комітету О. БОНДАРЕНКО 

 


